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会計データお預かりサービスとは 
 

会計データお預かりサービスとは、ブルーリターンＡの会計データをインターネットのク

ラウド上のデータセンターに自動的にバックアップするサービスです。 

会計データのバックアップは、ブルーリターンＡ終了時に自動的に行われるため、常に最

新のデータが保存されます。 

最新のデータが保存されるため、ご所属の青色申告会での記帳・決算申告等の指導相談時

に、パソコンや USBメモリ等の持ち運びが不要となります。また、USB メモリ等へのバック

アップ漏れ等のトラブルも無くなります。 

指導相談を受けた後、自宅等のパソコンでブルーリターンＡを起動した際に、最新のデー

タを自動的にダウンロードするため、USBメモリ等からの復元も不要となります。 

さらにパソコンの故障や災害等で会計データが消失した場合でも、保存したデータをすぐ

にダウンロードすることができ、最新の会計データから記帳等を行えるようになります。 

 

※会計データお預かりサービスは、ブルーリターンＡ2026（事前準備版を含む）からご利用

になれます。ブルーリターンＡ2025までは、サービス提供対象外です。 

※青色申告会で指導相談時にデータセンター上の会計データを共有する際には、利用会員の

同意が必要です。 
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会計データお預かりサービスを利用するための事前準備 
 

会計データお預かりサービスを利用するためには、以下の準備が必要となります。 

 

① インターネット接続が利用可能であること 
会計データお預かりサービスの利用には、インターネット環境接続（ブロードバンド

接続）が必要となります。 

 

② 新たな保守契約の締結をしていること 
会計データお預かりサービスの利用には、新たな保守契約の締結が必要となります。 

※新たな保守契約の締結状態については、ブルーリターンＡスタートメニューで確認 

可能です（5ページ参照）。 

 

③ ブルーリターンＡのＢＲＡライセンス設定で、「インターネット環境でのご

利用（推奨）」を選択していること 
会計データお預かりサービスの利用には、「インターネット環境でのご利用（推奨）」

を選択している必要があります。 

現在、「インターネット未接続でのご利用」を選択している場合には、「インターネッ

ト環境でのご利用（推奨）」に変更することが必要となります。 
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ＢＲＡスタートメニュー 初回起動 
 

会計データお預かりサービスが利用可能になると、初回起動時にサービス利用に必要な情

報を登録する画面が表示されます。下記の通りの手順にて、情報を登録してください。 

 

１．会計データお預かりサービスの利用設定 
ＢＲＡライセンス設定で「インターネット環境でのご利用（推奨）」をすでに選択して

いる場合、ＢＲＡスタートメニューの初回起動時に、以下の画面が表示されます。 

使用許諾契約を注意深く読んでから、「契約に同意の上、会計データお預かりサービ

スを利用する」または「会計データお預かりサービスを利用しない」をクリックし、「確

定」ボタンをクリックしてください。 

 
 

２．携帯番号の登録 
「契約に同意の上、会計データお預かりサービスを利用する」をクリックし、確定を

クリックすると、以下の画面が表示されます。 

「携帯番号」および「携帯番号の再入力」を入力し、「登録」ボタンをクリックしてく

ださい。 

 

ヒント：「携帯番号を表示」をチェックすると、入力した数字が表示されます。 
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ＢＲＡスタートメニュー メイン画面 
 

会計データお預かりサービスの利用状態や新たな保守契約の締結状態に応じて、画面の表

示等が変更になります。 

 

３．スタートメニューの表示 
ＢＲＡスタートメニュー右側にある「保守契約期限」の左側に、現在の会計データお

預かりサービスの利用状態に応じて以下のように表示されます。 

① 会計データお預かりサービス利用中の場合 

「お預かりサービス利用中」と表示されます。 

 
 

② 会計データお預かりサービス利用停止中の場合 

「お預かりサービス利用停止中」と表示されます。 

 
 

③ 新たな保守契約が締結されていない場合 

 何も表示されません。 

 
※新たな保守契約が締結されていないため、会計データお預かりサービスは利用でき 

ません。 

※新たな保守契約の締結については、ご所属の青色申告会にお問い合わせください。 
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４．ＢＲＡソフトの起動 
「お預かりサービス利用中」と表示されている場合、「ＢＲＡソフトの起動」や「過年

度ソフト」をクリックすると、以下の画面が表示されます。 

利用開始時に設定した「携帯番号」を入力し、「確定」ボタンをクリックしてください。

認証が成功すると、ブルーリターンＡを起動します。 

 

ヒント：「スキップ」ボタンをクリックすると、認証をスキップしてブルーリターンＡ 

を起動します。 

※認証をスキップすると、会計データのデータセンターからのダウンロード 

やアップロードは行われません。 

ヒント：「携帯番号を表示」をチェックすると、入力した数字が表示されます。 

ヒント：認証が成功した場合、ＢＲＡスタートメニューを終了するまで、「携帯番号」 

が初期表示されます。 
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ＢＲＡスタートメニュー 設定メニュー 
 

新たな保守契約を締結している場合、ＢＲＡスタートメニューの設定メニューが、以下の

ように表示されます。各メニューは、次のように変更されます。 

 
※「お知らせ設定」、「ネットワーク設定」や「ソフトの入手（手動セットアップ用）」は 

 変更ありません。 

 

５．ＢＲＡライセンス設定 
「ＢＲＡライセンス設定」をクリックすると、以下の画面が表示されます。 

新たにライセンスキーを入力し、「OK」ボタンをクリックすると、会計データお預かり

サービスの利用設定画面（4ページ参照）が表示されます。 
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６．会計データお預かりサービスの利用設定 
「会計データお預かりサービス利用設定」をクリックすると、ＢＲＡスタートメニュ

ーの会計データお預かりサービス利用状態に応じて、以下の画面が表示されます。 

 

① 「お預かりサービス利用中」と表示されている場合 

会計データお預かりサービスの利用停止画面が表示されます。「確定」ボタンをク

リックすると、会計データお預かりサービスの利用が停止されます。 

 
 

② 「お預かりサービス利用停止中」と表示されている場合 

会計データお預かりサービスの利用設定画面（4ページ参照）が表示されます。 

 

７．携帯番号設定変更 
「携帯番号変更」をクリックすると、以下の画面が表示されます。 

「現在の携帯番号」、「新しい携帯番号」および「新しい携帯番号の再入力」を入力し、

「登録」ボタンをクリックしてください。 

 
ヒント：「携帯番号を表示」をチェックすると、入力した数字が表示されます。 
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ブルーリターンＡ メイン画面 
 

会計データお預かりサービスを利用中に、ブルーリターンＡを起動した場合、以下のよう

に変更されます。 

 

８．メインメニュー画面 
認証した状態でブルーリターンＡを起動すると、パソコンとデータセンターを比較し、

最新の会計データを開いてから、メインメニューが表示されます。 

また、メインメニュー画面の「終了」ボタンをクリックすると、会計データをデータ

センターへアップロードしてから、ブルーリターンＡを終了します。 

 
ヒント：画面右上の「×」や画面左上の「ファイル」→「アプリケーションの終了」 

をクリックした場合も、会計データをアップロードします。 
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９．データ選択画面 
画面左上の「ファイル」→「開く」をクリックすると、以下の画面が表示されます。 

目的に応じて、データの切り替え（実行）や削除（PC削除およびクラウド削除）を行

ってください。 

なお、「実行」ボタンをクリックした場合は、フォルダマークが表示されている会計デ

ータをデータセンターへアップロードしてから、データを切り替えます。 

 

ヒント：データセンターに会計データがある場合、パソコンデータの削除（PC削除） 

はできません。 

ブルーリターンＡ起動時に認証をスキップするか、データセンター上にある 

会計データの削除（クラウド削除）を行ってから、削除してください。 

ヒント：ブルーリターンＡ起動時に認証をスキップすると、「クラウド削除」ボタンは 

表示されません。 

ヒント：データ一覧で、「赤字」で表示されているデータは、データセンターのみ保存 

されている（パソコンには保存されていない）会計データです。 
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